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Ahmet 18 sorusun 9
tanesini ¢ozdu. Geriye
oziilmeyen kag soru

ulmlihr?

Okulun bahgesinde 12
tane fidan var. 7 tanesi

Qtobliste 19 yolcu vardi.
Ilk durakta 5 yolcu indi.
Otobliste kag yolcu kaldi?

Ayse 14 findigin 6

tanesini yedi.Ayse’'nin
ka¢ tane findigi kaldi? Egﬁdkx&lgﬂ"hgede kag

o€

Bera 19 metre yolun
5 metresini yu{udu.
Gerl¥e kag metre yolu
Kkaldi?

Tabakta 18 cilek var. 7
tanesini yedim, Tabakta
kag cilek kaldi ?

Simit¢inin 20 simiti var. | 16 kasa elmanin 9
9 tanesini satti. Geriye | kasasi satildi. Kag
kag simit kaldi ? kasa elma kaldi?
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1.SINIF CIKARMA iSLEMi PROBLEMLERi-1

Qtobiiste 19 yolcu vardi.

Ilk durakta 5 yolcu indi.

Otobiiste kag yolcu kaldi?

DooD,
@2

Ayse 14 findigin 6
tanesini yedi.Ayse’'nin
kag tane findigi kaldi?

Bera 19 metre y%l!m

3 et Yarkes,
u

Kald?® ¢ 4

Simitginin 20 simiti var.
9 tanesini satti. Geriye
kag simit kaldi ?

Ahmet 18 sorusun 9
tanesini ¢ozdii. Geriye

ﬁozulmeyen kag soru
almigtir?

Okulun bahgesinde 12
tane fidan var. 7 tanesi
kurudu. Bahgede kag
fidan kaldi?

Tabakta 18 cilek var. 7
tanesini yedim, Tabakta
kag cilek kaldi ?

fa

16 kasa elmanin 9
kasas! satildi. Kag
kasa elma kaldi?
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